Catologo Libreria Viborada

! La mente e il suo substratum :

GUIDO CIMI!

i studi sul pensiero
| LA MENT neurofisiologico dell'Ottocento.

E IL SU( Prefazione di Vincenzo
SUBSTRATUN ]
Cappelletti

STUDI SUL PENSIE}
NEUROFISIOLOGI(

Prefazione di VINCENZO CAPPELLE’
: SKU: 19417

Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Cimino, Guidoeditore: Domus Galil??ana,
luogo-edizione: Pisaanno-edizione: 1984

DOMUS GALILZEA]
QUADERNI DI STORIA E CRITICA DELLANSUC(){'EE

Product Description
381 p.; 25 cm. Brossura. Firma e dedica autografa dell'autore. Quaderni di storia e critica della
scienza. N. S ; 11 brossura Molto buono (Very Good) (19417)



https://viborada.it/prodotto/la-mente-e-il-suo-substratum-studi-sul-pensiero-neurofisiologico-dellottocento-prefazione-di-vincenzo-cappelletti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

Influenza delle passioni sullo
scibile umano, vale a dire sulle
lettere, sulle scienze e sulle
belle-arti, di Giuseppe Sanchez
bibliotecario della Reale
biblioteca borbonica

Read More

SKU: 10098

Price: 90,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Sanchez, Giuseppeeditore: dalla Tipografia di
Porcelliluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1823

Product Description

VII, [1], 404, [4] pagine, in 8, bella rilegatura coeva in mezza pelle con titolo e decorazioni in oro
al dorso, fioriture solo sulle prime ed ultime carte rilegato in pelle Molto buono (Very Good)
(10098)



https://viborada.it/prodotto/influenza-delle-passioni-sullo-scibile-umano-vale-a-dire-sulle-lettere-sulle-scienze-e-sulle-belle-arti-di-giuseppe-sanchez-bibliotecario-della-reale-biblioteca-borbonica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

Delinquenti che scrivono. Studio

LINO FERRIANI

Boceritore 4 1o di psicologia criminale. I°
. . edizione
t Dellnquentl Read More

Che SCPIVON0  mrice: so.00c

Stock: instock

(Studio di psicologia criminale)

Categories: Psicologia

autore: Ferriani, Linoeditore: V. Omariniluogo-
edizione: Comoanno-edizione: 1899

PrRIMA Fpizioxe

coMO

VITTORIO OMARINI
Editore-Libraio

1399

-—#
Product Description

XIX, 342 pagine, 21 cm. legatura privata muta come da foto, non conserva le copertine della
brossura originale. rilegato Molto buono (Very Good) (9591)



https://viborada.it/prodotto/delinquenti-che-scrivono-studio-di-psicologia-criminale-i-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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: collana di psicologia diretta da Renzo Canestrari Forma e colore nel mondo ViSivo

Giorgio Tampieri - _
dei bambini

FORMA E COLORE

NEL MONDO VISIVO

DEI BAMBINI Read More
SKU: 20140
Cappelli Editore Price: 80,00€

Stock: instock

. A . Categories: Psicologia

autore: Tampieri, Giorgioeditore: Cappelliluogo-

. l . edizione: Bolognaanno-edizione: 1970

r

Product Description
258 pagine con 8 tav. :ill. ; 25 cm, brossura, timbro "donazione alla SIPP" all'antiporta, libro
dismesso. Due etichette al dorso rimosse brossura Buono (Good) (20140)



https://viborada.it/prodotto/forma-e-colore-nel-mondo-visivo-dei-bambini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Stress

Hans Selye

oo & et + Clbgn a8 b & Mo Read More
SKU: 12262
Price: 75,00€
Stock: instock

Stress _ S
Categories: Psicologia
Trad i Paole € nini
""""""""""""""" A autore: Hans Selyeeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torino
(/ﬁf
. '/‘ wr”
| p/
T.l"’_;].;/‘lr.i
1957 Edizioni Scientifiche Einaudi

Product Description

In 8, pp. IX+1450. Legatura tutta tela blu con impressioni in oro al piatto e sul dorso. Firma di
appartenenza sul frontespizio, Volume privo della sovraccoperta. lllustrazioni nel testo e ricca
bibliografia rilegato Molto buono (Very Good) (12262)



https://viborada.it/prodotto/stress/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Minorenni delinquenti : (saggio
di psicologia criminale)

Catologo Libreria Viborada

Read More

SKU: 11380

Price: 75,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Ferriani, Linoeditore: Max Kantorowiczluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1895

Product Description
XXVIII, 571 pagine, 20 cm. Rilegatura coeva come da foto, conserva la copertina della brossura
originale, timbro di possesso in antiporta rilegato Molto buono (Very Good) (11380)

Biologia e neurofisiologia del
riflesso condizionato. Edizione
italiana a cura di Riccardo
Venturini

Read More

SKU: 7489

Price: 75,00€
Stock: outofstock

P. K. ANOCHIN
BIOLOGIA E Categories: Psicologia
NEUROFISIOLOGIA autore: P. K. Anochineditore: Bulzoniluogo-
DEL RIFLESSO edizione: Romaanno-edizione: 1975
CONDIZIONATO

edizione italiana a cura di Riccardo Venturini

BULZONI EDITORE


https://viborada.it/prodotto/minorenni-delinquenti-saggio-di-psicologia-criminale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
https://viborada.it/prodotto/biologia-e-neurofisiologia-del-riflesso-condizionato-edizione-italiana-a-cura-di-riccardo-venturini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Product Description
In 8, pp. 645. Brossura. Numerose illustrazioni nel testo. brossura Molto buono (Very Good)
(7489)

Archivio Di Psicologia
ARCHIVIO

oI Neurologia e Psichiatria Anno
. PSICOLOGIA NEUROLOGIA ]
| E PSICHIATRIA XXIX, Fasc. I-1V. Gennaio-agosto
’ b
i Fondato da + :m::‘:ﬁ::-:ﬁ:i)lrl.u 0?1 L 1 9 6 8
= et Read More
I Ordinaria di ::u—;r'_:::“»di'm.mm Ordinario di mj:’:,r::‘:w"mw statale
| iy e et ! B s et SKU: 19885
| AR L P Price: 60,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

4 autore: AA.VV.editore: Universit?? Cattolica Del
Sacro Cuoreluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
Anno XXIX GENNAIO-FEBBRAIO 1968 Fasc, 1 1968
Reoazione & AMMINISTRAZIONE : LARGO A GEMELLL 1 - MILANO
Pubblicazione bimestrale Spedizione in abbon. postale (Gruppo IV}

Product Description
In 8, pp.1-410. Brossura. Timbro ENPI sulla cop. Scritti di Scotti, Borgna, Matte Blanco, Parisi ed
altri brossura Molto buono (Very Good) (19885)



https://viborada.it/prodotto/archivio-di-psicologia-neurologia-e-psichiatria-anno-xxix-fasc-i-iv-gennaio-agosto-1968/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Mar??a, la mujer: ensayo

psicol??gico-b??blico
MARIAE’R Read More

LA MUJ SKU: 18496

Ensave palcoldgieo-biblico : Price: 60’ 00€
Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: NAVARRO PUERTO, Mercedes.-editore:
Publicaciones Claretianasluogo-edizione: Madrid
anno-edizione: 1987

Product Description

In 8, 292 pagine, brossura con lievi segni del tempo alla copertina. Libro proveniente da
biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. brossura Molto buono (Very Good)
(18496)

Trattato di psicologia giudiziaria
nel sistema penale

Read More

SKU: 12639

Price: 55,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: a cura di Guglielmo Gulottaeditore: GiuffrA”
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1987

Product Description


https://viborada.it/prodotto/mara-la-mujer-ensayo-psicolgico-bblico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
https://viborada.it/prodotto/trattato-di-psicologia-giudiziaria-nel-sistema-penale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

In 8, 1151 pagine, legatura editoriale in tela come da foto. firma di appartenenza in antiporta

rilegato Ottimo (Fine) (12639)

e la scuola

dell'approccio al bambino

B lil II]I‘lIIiIZIllIIE degli operatori

Quaderno di Neuropsichiatria Infantile n. 20

Product Description

Atti VI Congresso nazionale
Societa italiana di
neuropsichiatria infantile :
Taormina, 9-13 ottobre 1974.
Vol. 1, Il rischio
neuropsicopatologico in eta
prescolare. Vol. 2, 1l rischio
psicopatologico e la scuola. Vol.
3, Nuovi aspetti patogenetici e
clinici della psicopatologia
adolescenziale sezione per lo
studio dell'adolescenza

Read More

SKU: 20223

Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: AA.VV.editore: Tip. SGSluogo-edizione:
Areseanno-edizione: 1975

In 8, pp. 460, 398, 312. Brossura. lllustrazioni al vol. 3. Tracce di etichetta sul dorso e timbro di
biblioteca sul frontespizio. Volumi dismessi brossura Molto buono (Very Good) (20223)



https://viborada.it/prodotto/atti-vi-congresso-nazionale-societa-italiana-di-neuropsichiatria-infantile-taormina-9-13-ottobre-1974-vol-1-il-rischio-neuropsicopatologico-in-eta-prescolare-vol-2-il-rischio-psicopatologico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Chiedere, Chiedere, rispondere e
ricordare. Interviste con

rispondere . o -
. dare minorenni vittime e/o testimoni
ericor in ambito giudiziario
A cura di Anna Mestitz
Read More
Interviste con minorenni vittime SKU: 16819

e/o testimoni in ambito giudiziario
Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Mestitz, Annaeditore: Carocciluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2003

Carocci

Product Description

In 8, 137 pagine, brossura, timbro di possesso di Luigi Berlinguer all'antiporta. Acclusa lettera di
presentazione del testo, firmata dall'autrice e indirizzata a Luigi Berlinguer. brossura Molto
buono (Very Good) (16819)



https://viborada.it/prodotto/chiedere-rispondere-e-ricordare-interviste-con-minorenni-vittime-e-o-testimoni-in-ambito-giudiziario/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

